

# 河北省供销社第四次代表大会召开

## 倪岳峰、王正谱作出批示 王陆进讲话

河北日报讯(记者 马彦铭)7月9日,河北省供销社第四次代表大会在石家庄召开。省委书记、省人大常委会主任倪岳峰,省委副书记、省长王正谱对全省供销社工作分别作出批示。省委副书记王陆进出席会议,传达了倪岳峰、王正谱的批示并讲话。

倪岳峰在批示中强调,近年来,全省供销社系统坚持围绕中心、服务大局,在推动农业农村发展、促进农民增收致富等方面做了大量富有成效的工作。面对新形势新任务,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,牢记为农服务根本宗旨,持续深化综合改革,创新体制机制,拓展服务领域,更好助力巩固拓展脱贫攻坚成果和乡村全面振

兴,推进农业农村现代化,为加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献力量。

王正谱在批示中强调,供销社是政府推进“三农”工作的重要力量。近年来,全省供销社系统在服务农业农村发展、促进农民增收、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接等方面做了大量工作,成绩值得肯定。新形势下,希望全省供销社系统深入贯彻习近平总书记重要指示精神,牢记宗旨、主动作为,深化系统综合改革,完善服务网络体系,推动全省供销社事业高质量发展,为加快推进乡村全面振兴、建设农业强省作出新的更大贡献。

会议要求,全省供销社系统要围绕开展全省供销社“补网强网用网”行动,重点实施“1234”强基提质工程,即“建强一个网络,发挥两大优势,提升三种能力,强化四个支撑”。要建强供销社组织、经营和服务网络,发挥联合社系统推动优势和社有企业市场带动优势,提升服务现代农业能力、服务现代流通能力和服务乡村建设能力,不断强化社有企业支撑、重点项目支撑、数字平台支撑、人才队伍支撑,奋力谱写全省供销社高质量发展新篇章。

中华全国供销合作总社党组成员、理事会副主任侯顺利出席会议并讲话。省人大常委会副主任陈平、省政协副主席高志立出席会议。

## 张超超主持召开市委专题会议强调

# 以奋斗的姿态推动高铁片区太平河片区率先突破 让宜居宜业城市建设成果惠及广大人民群众

## 马宇骏参加

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)7月10日,市委书记张超超主持召开市委专题会议,研究高铁片区、太平河片区建设工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神,认真落实省委、省政府要求,牢固树立“人民城市人民建、人民城市为人民”的重要理念,以奋斗的姿态推动高铁片区、太平河片区建设率先突破,让宜居宜业城市建设成果惠及广大人民群众。市委副书记、市长马宇骏参加。

会上,副市长郑巍汇报了高铁片区、太平河片区建设进展情况。

在听取大家的发言后,张超超指出,扎实抓好高铁片区、太平河片区建设,是深入推进“6+2+2”城市更新项目、加快宜居宜业城市建设、提升城市形象品质的务实之举,对于更好满足人民群众对美好生活的向往、加快建设

现代化、国际化美丽省会城市意义重大。各级各有关部门要提高政治站位,统一思想、凝聚共识,以对人民负责、对城市负责、对历史负责的态度,推动高铁片区、太平河片区建设率先突破,高铁片区规划设计项目今年8月底前要全部开工,太平河片区南岸规划设计项目今年10月底前要全部开工,让城市更美丽、更宜居,让群众生活更美好、更幸福。

张超超强调,要严格执行规划,对整体风貌、单体建筑、色调格调等进行系统把关,充分展现城市的通透性、建筑的层次性和区域的协调性、美观性。要锚定任务目标,尽快完善详细规划和前期手续,坚持基础设施建设先行,合理摆布施工工序,科学调配力量,加大推进力度,形成塔吊林立、热火朝天的建设场面,确保尽快见效果。要把工程建设与生态环保、安全生产等有机统筹起

来,提高汛期施工精细化管理水平,有效防范遏制安全事故发生,最大程度减少对空气质量的影响。要树立经营城市的理念,坚持政府主导、市场化运作,算好经济账、城市账,算好当前账、长远账,实现投入和产出的良性互动。要将廉洁建设贯穿项目建设全过程,杜绝转包、违法分包行为。要加大招商引资力度,坚持专业的人干专业的事,做好对外宣传推介,为片区建设提供有力保障。要加强国企队伍建设,健全现代企业管理制度,不断提升能力水平,着力打造一支具有高素质、专业化的建设铁军。要锤炼真抓实干、攻坚克难的工作作风,积极破解瓶颈难题,以“等不起、慢不得”的使命感和紧迫感,确保如期完成各项任务。

市领导刘军志,长安区、桥西区、裕华区和市直有关部门负责同志参加会议。

## “啤酒+”消费场景全域绽放

# 2024 石家庄国际啤酒节开幕

本报讯(石家庄日报记者 焦莉莉 杜倩倩)以酒为媒,点亮街区夜经济;以景相邀,体验城市新魅力。7月10日晚,以“干杯石家庄”为主题的2024石家庄国际啤酒节在栾城区古栾水镇(主会场)盛大开幕。

这是我市大力提升“石家庄·夜 We Young”夜经济品牌的又一有力举措,通过打造节庆活动,推动商贸、文化、旅游等多业态融合发展,充分释放消费潜力。本届啤

酒节依托场景、演艺等丰富多彩的活动,为石家庄的城市发展干杯喝彩。活动现场汇聚了来自不同国家和地区的知名啤酒品牌,市民和游客朋友们在这里可以开怀畅饮,品尝体验各地的啤酒风味。

围绕“干杯石家庄”主题,本届啤酒节通过“一主、多辅、全域”的办节模式,即在栾城区古栾水镇设主会场,有关县(市、区)设17个分会场,其他县(市、区)啤酒广场开

展相应主题活动,在石家庄全域营造啤酒节的浓厚氛围。

接下来,古栾水镇(主会场)还将持续举办无人机灯光秀、精酿啤酒节、夏日泼水节、湖畔电音节、龙虾美食节、街舞大赛等主题活动;17个啤酒节分会场将围绕“啤酒+”组合业态开展特色促消费活动,通过“啤酒+足球”“啤酒+美食”“啤酒+音乐”和“啤酒+狂欢”等打造夜经济盛宴,展现城市活力,为广大市民和游客带来更加多元化和品质化的消费体验。

本届啤酒节与我市“音乐”和“体育”两大城市IP融合互动,创造更多新潮的消费场景,满足市民消暑娱乐需求的同时,也大力吸引外地游客,提升城市知名度和影响力,加快打造让本地人自豪、外地人向往的魅力之城。

# 全国街舞大会“快闪”燃动石美集

本报讯(记者 马冬)7月10日19时30分许,石家庄石美集城市微度假中心灯火通明,人声鼎沸,一场街舞“快闪”活动在这里激情上演,约60位街舞达人为市民和游客奉上一场充满动感的视听盛宴。

在舞台上,石家庄JK街舞团的成员们身着时尚服饰,随着全国街舞大会主题曲《舞于石间》音乐的节奏开始舞动,瞬间点燃现场气氛。随后,舞团成员先后展示了自由式街舞(HipHop)、锁舞(Locking)、霹雳舞(Breaking)等多种风格的街舞以及精彩的爵士舞(Jazz)。跳跃、翻滚、回旋……表演者动作利落、帅气,充

满了青春气息。现场观众被街舞团成员精湛的舞技和充满活力的表演深深吸引,纷纷跟着音乐的节奏鼓掌、欢呼,并用手机记录下精彩的一幕。

4岁的石家庄小朋友高兴是本次街舞“快闪”的小演员,他说这是自己第六次登台表演街舞了,“我还得过好几次奖呢!”他开心地说。

据悉,此次街舞“快闪”活动是继7月6日全国街舞大会“快闪”活动启动之后的又一场重要演出,为石家庄城市更新项目石美集增添了文旅新活力。活动现场,除了街舞表演外,石美集的特色小店和展览也吸引了众多市

民和游客的目光。人们欣赏着老建筑与现代艺术的完美融合,品尝着特色小吃,在避暑消夏的同时感受着石家庄这座城市的鲜活活力。

记者从石家庄市文化广电和旅游局获悉,在全国街舞大会期间,石家庄将开展100场以上的惠民活动,其中,街舞“快闪”演出不少于40场,将以全国街舞大会主题歌舞《舞于石间》为主要内容,组织优秀街舞团队在主要商业区、步行街、景区、公园、广场等开展活动;此外,还有“街舞公益体验课堂”“街舞小课堂”等街舞进基层活动不少于30场,举办全国街舞大会展演不少于40场。

这个暑期,让我们跟着全国街舞大会的脚步,一起感受活力石家庄。